











Мой папа - спасатель



Недавно специалисты центра защиты проводили занятие с учениками нашего класса на тему «Поведение на воде, спасение утопающих». Среди них был мой папа, Абрамов Михаил Анатольевич. (фото 1310792). Он рассказал о чрезвычайных ситуациях, в ликвидации последствий которых принимали участие спасатели Ярославля, среди которых ДТП в п. Лесные Поляны с участием марирутки и самосвала, ликвидация аварии на Северной станции «Ярославльводоканал», когда весь город мог остаться без воды.

во сремя учений (Абрамов М.А. справа)

Ребята смогли сами примерить спасательный жилет, ощутили на себе тяжесть зимнего костюма водолаза, подышали через респиратор акваланга. Спасатели помогают людям при любых ситуациях: начиная с элементарного вскрытия дверей и заканчивая эвакуаци-

ей пострадавших, оказанием медицинской помощи при авариях на наземном, воздушном и водном транспорте. За 12 лет работы спасатели выезжали на помощь более 17 тысяч раз, на их счету более 13 тысяч аварийно-





с наградами отца - медаль "За спасение погибавших" и Значок "Лучшему спасателю"



с места крушения ЯК-40 (Локомотив)

спасательных работ, почти две тысячи спасенных жизней.

Помимо работы по предотвращению и ликвидации ЧС, учреждение проводит воспитательную работу среди школьников и граждан, помощь в реализации программ летних подростковых спортивнотуристических лагерей, тактико-специальные учения на предприятиях.



Вырасту, стану спасателем, как папа! Абрамов Андрей, 4-Б